

# Akademski zbor dokazal uspešno delo

Akademski zbor je z Zakonom o visokem šolstvu opredeljen kot organ visokošolskega zavoda, sestavljen iz visokošolskih učiteljev, znanstvenih delavcev in visokošolskih sodelavcev. Pri delu akademskega zbora sodelujejo tudi predstavniki študentov.

28. redna seja Akademskega zbora Univerze na Primorskem, Pedagoške fakultete, je bila v ponedeljek, 22. maja 2023. Po uvodnem nagovoru je dekanja **prof. dr. Mara Cotič** predstavila poročilo, kjer je izpostavila posebne dogodke od marca do junija 2023. Omenimo predavanja zunanjih strokovnjakov, okrogle mize, predstavitve monografij in druge študijske in ob-študijske dogodke. Mednje sodijo predstave PEF teatra. Študenti so naštudirali kar dve igri in ju predstavili v petih krajih po Sloveniji, trikrat tudi v Kopru. V Bertokih pa so na reviji Primorska poje nastopile članice dekliskega pevskega zbora UP PEF in fantovske pevske skupine UP PEF.

Sledila je predstavitev obetavnega stanja prijav za dodiplomske študijske programe UP PEF za študijsko leto 2023/2024, v nadaljevanju pa je dekanja zbranim predstavila seznam izdanih publikacij v letu 2022/23. V slavnostnem delu akademskega zbora UP PEF, ki ga je povezoval študent razrednega pouka **Rok Žerdin**, z glasbenimi vložki pa so jo popestrile študentke razrednega pouka pod vodstvom **doc. Vladimirja Batiste**, so bila podeljena priznanja in zahvale UP PEF za leto 2022.

Dekanja **prof. dr. Mara Cotič** in predsednik akademskega zbora **prof. dr. Stanko Pelc** sta podelila študentske nagrade za odlična zaključna dela diplomantom: **Katji Francelj, Mojci Turk, Ines Rekar in Meliti Lemut Bajec**.

Zahvalo za organizacijo in vodenje delavnic za osnovnošolce "stopimo v svet naravoslovja in matematike" sta prejeli **izr. prof. dr. Nataša Dolenc Orbanic in doc.dr. Nastja Cotič**. Poleg njiju je delavnice izvajalo šestnajst študentov 3. in 4. letnika RP, v pomoč jim je bilo tudi mentorstvo dr. Marine Volk, ki je delavnice izvajala že tretjo sezono. Poučne urice je redno obiskovalo 15 otrok od 1. do 5. razreda, med katerimi se je spletlo pristno prijateljsko vzdušje. Potekale so vsak torek, vse od novembra pa do konca aprila, med drugimi temami so bile tudi Dan gozdov, kjer so skupaj z učenci spoznavali različne drevesne vrste in gozdne živali ter simbolično pred fakulteto posadili oljko ter igriva matematika, na kateri so učenci prek gibalnih nalog utrdili orientacijske pojme, prek didaktičnih iger okrepili svojo prostorsko zaznavo in koncentracijo, obenem pa razvijali občutek za matematično tlakovanje s pomočjo različnih oblik.

Zahvalo za predano in samoiniciativno opravljanje dela na Pedagoški fakulteti Univerze na Primorskem sta prejela tudi **Ramiz Kamenčič in Remzija Mašinović**. Oba imata na svojem področju dela ogromno specifičnih znanj in izkušenj, tako da naloge opravljata povsem samostojno in dosledno. Sta izjemno spretna, zanesljiva in zaupanja vredna sodelavca. Vedno sta pripravljena priskočiti na pomoč in nikoli ne odrečeta sodelovanja, velikokrat tudi samoiniciativno pristopita k reševanju težav, zlasti ob nepredvidljivih situacijah.

Velja poudariti tudi dve minuli leti. Kljub omejitvam, ukrepom in neznankam, sta bila vselej na svojem delovnem mestu. »*Pomembno je, da se Remzijo in Ramiza prepozna kot delavca, ki opravljata svoje delo zavzeto, vanj vlaga ves svoj trud ter spoštujeta in ceni sodelavce in študente. Na ta način namreč tudi sama gradita in plemenitita fakulteto kot celoto, zato ji podelujemo posebno zahvalo*« so še zapisali v obrazložitvi.

Študentsko nagrado Pedagoške fakultete Univerze na Primorskem za nadpovprečne rezultate na področju obštudijskih dejavnosti je prejela **Maja Humski**. Študentka magistrskega študijskega programa Inkluzivna pedagogika je članica in od leta 2021 predsednica Študentskega sveta UP PEF. Poleg formalnih

nalog v vlogi predsednice Študentskega sveta UP PEF, je bila v preteklih letih glavna organizatorica odmevnih akcij, kot so štiridnevna strokovna ekskurzija študentov in zaposlenih na UP PEF v severno Italijo, Skriti božiček, Od PEFa do Oskarja, idr. Maja je članica Ekoodbora UP PEF, ter ustanovna članica PEF teatra, za kar je leta 2019 na Slavnostni seji Akademskega zbora UP PEF prejela tudi zahvalo. Leta 2021 je režirala, posnela in prikazala gledališko igro ob prihodu Dedka Mraza na UP ter izvajala delavnice ob njegovem prihodu na UP PEF v preteklih letih. Poleg ostalega proaktivnega dela, je Maja večkrat kot študentka sodelovala na pogovorih s strokovnjaki NAKVIS-a pri reakreditaciji univerze, fakultete ter posameznih študijskih programov.

Svečano listino strokovnemu delavcu Pedagoške fakultete Univerze na Primorskem je prejela **Eva Červar Bizjak**. *“Delo opravlja vestno, korektno, natančno in zanesljivo. Zaveda se, kdaj ostali sodelavci pri delu potrebujemo njeno podporo in pomoč. Je marljiva in čutna. Svoje bogato znanje, ki ga je pridobila v vseh teh letih administrativnega dela, z veseljem deli med sodelavci referata in s tem dokazuje visoko stopnjo emocionalne inteligence,”* so zapisali predlagatelji in dodali, da vodja referata na UP PEF zna poiskati naše najboljše lastnosti v sodelavcih in to vzpodbujati ter jih postaviti na prava delovna področja, na katerih lahko najboljše izkoristijo svoj potencial.

Svečano listino mlademu visokošolskemu sodelavcu Pedagoške fakultete Univerze na Primorskem je prejela **dr. Anita Sila**, ki na fakulteti izvaja vaje in seminarje pri predmetih Angleščina kot jezik stroke na študijskih programih Pedagogika, Socialna Pedagogika in Predšolska vzgoja. Svoje pedagoško delo opravlja prizadevno in odgovorno, vedno je pripravljena nadgraditi in izboljšati svojo pedagoško prakso, medtem ko pri poučevanju nenehno uvaja in preizkuša sodobne in inovativne pristope. Aktivno sodeluje pri posodabljanjih učnih načrtov predmetov in pri pripravi učnih gradiv tako za otroke v vrtcu in prvem triletju osnovne šole kot za vzgojitelje/učitelje in študente. Asist. dr. Anita Sila pri svojem delu odraža veliko mero prizadevnosti in predanosti. Odlikuje jo objektivnost in sistematičnost. V kolektivu UP PEF je vselej pripravljena na pomoč in sodelovanje, s svojim odnosom daje pozitiven vzgled. Ravno tako ima dobre odnose s študenti, kar je moč razbrati iz vsakoletnih visokih ocen študentskih anket.

### **Podelili so tudi tri zlate plakete**

Zlato plaketo Pedagoške fakultete Univerze na Primorskem je prejela docentka **doktorica Marina Volk**. Na pedagoškem področju je izjemna, vsako leto je med najboljše ocenjenimi visokošolskimi učitelji po ocenah študentov. Je avtorica in soavtorica številnih strokovnih člankov ter mentorica diplomskih in magistrskih nalog mnogim študentom. Ena od Marininih študentk je o njenem pedagoškem delu zapisala: *»Profesorica deluje zelo strokovno in hkrati dostopno. Poučevanja matematike se že sedaj veselim, ker se počutim vsaj teoretično dobro opremljena z znanjem.«* Veselje dr. Marine Volk do dela z otroci se kaže tudi v njeni iniciativi pri organiziranju in vodenju matematičnih delavnic za osnovnošolce. Priljubljenost delavnic med otroci in starši ter prepoznan pomen medpredmetnega povezovanja z naravoslovjem je prispeval k nadgradnji matematičnih delavnic z delavnicami za osnovnošolce z naslovom Vstopimo v svet naravoslovja in matematike. *»Tudi na znanstvenem področju je zelo uspešna in ustvarjalna. Objavila je več člankov v uglednih znanstvenih revijah, tako v Sloveniji kot tudi v tujini. Doktorica Marina Volk je zaradi izjemne pedagoške odličnosti ter vzpostavitve matematičnih delavnic prejemnica priznanja Zlata plaketa Pedagoške fakultete, Univerze na Primorskem,«* je še dodal voditelj akademskega zbora.

Zlato plaketo Pedagoške fakultete Univerze na Primorskem je prejela tudi **izr. prof. dr. Mojca Kukanja Gabrijelčič**. Slednja je kot visokošolska učiteljica za področji pedagogika in didaktika na Pedagoški fakulteti zaposlena od leta 2009. Njeno raziskovalno področje je ukvarjanje z nadarjenimi učenci. Kot prva v Sloveniji je izdelala ocenjevalno lestvico za odkrivanje nadarjenih učencev pri zgodovini. Je

predstojnica Centra ustvarjalnosti in nadarjenosti UP PEF, ki je aktivno vključen v dejavnosti slovenskih osnovnih šol. Zavedanje o pomenu inkluzije za vse ter o pomenu izobraževanja učiteljev za delo z otroki s posebnimi potrebami in izraženimi potrebami okolja jo je vodilo v pripravo programa za izpopolnjevanje Specialno pedagoško izpopolnjevanje za učitelje otrok s posebnimi potrebami, ki se bo začel izvajati v študijskem letu 2023/2024.

Zlato plaketo Pedagoške fakultete Univerze na Primorskem je prejela tudi inkluzivna pedagoginja **doc. dr. Karmen Drljić**, ki je na Pedagoški fakulteti zaposlena od leta 2014. Je predstojnica Oddelka za predšolsko vzgojo. Kot inkluzivna pedagoginja je aktivno vpeta v izvajanje predmetov s področja inkluzije, tako na študijskih programih 1. in 2. stopnje. V svoje delo vključuje elemente inkluzije ter z njimi seznanja tudi svoje študentke in študente. Tudi njo je zavedanje o pomenu inkluzije za vse ter o pomenu izobraževanja učiteljev za delo z otroki s posebnimi potrebami in izraženimi potrebami okolja vodilo v pripravo programa za izpopolnjevanje *Specialno pedagoško izpopolnjevanje za učitelje otrok s posebnimi potrebami*, ki se bo začel izvajati v študijskem letu 2023/2024.

### **Podelili tudi naziv Častni profesor**

Naziv Častni profesor Pedagoške fakultete Univerze na Primorskem prejme **izr. prof. dr. Aksinja Kermauner**.

Izr. prof. dr. Aksinja Kermauner je bila na Pedagoški Fakulteti Univerze na Primorskem zaposlena od 2011 do oktobra leta 2022. Svoje poslanstvo je aktivno in ustvarjalno udeleževala že skoraj čisto od začetka svoje poklicne poti, ko je po spletu okoliščin za eno leto dobila zaposlitev na Zavodu za usposabljanje invalidne mladine v Kamniku. Največji del svoje karijerne poti je gradila v okviru Zavoda za slepo in slabovidno mladino kot učiteljica slovenščine in tudi kot učiteljica likovne vzgoje.

Tako se je njena pot profesionalnega razvoja dotikala različnih področij, ki jih je razvijala tudi v okviru Pedagoške fakultete Univerze na Primorskem. Ustvarjalno razmišljanje in prodorna in aktivna poučevalna naravnost naše sedaj že bivše kolegice ni ostala neopažena, saj je za svoje dolgoletno dela prejela številke nagrade in priznanja, in sicer tako za njen bogat prispevek na področju inkluzivne pedagogike kot za številna književna dela, s katerimi širi strpnost in prepoznavnost oseb s posebnimi potrebami. Prav tako je bila mentorica številnim diplomskim in magistrskim delom (več kot 90) in somentorica pri doktorski disertaciji. Več njenih študentov je za zaključna dela dobilo nagrade Univerze na Primorskem, ena študentka pa Pomursko raziskovalno nagrado.

Senat fakultete ji je za njeno delo in prispevek k prepoznavanju pomena in vloge Pedagoške fakultete podelil priznanje Častni profesor Pedagoške fakultete Univerze na Primorskem.